

Ε.Ε. Παρ. Ι(ΙΙ)  
Αρ. 4520, 14.2.2025

Ν. 7(ΙΙ)/2025

**Ο περί Προϋπολογισμού του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών του 2025 Νόμος του 2025 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος.**

Αριθμός 7(ΙΙ) του 2025

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΑΚΟΣΤΗ ΠΡΩΤΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ

Προοίμιο. ΕΠΕΙΔΗ, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του Δημοσιονομικού Πλαισίου Νόμου, ο ετήσιος προϋπολογισμός των οντοτήτων Γενικής Κυβέρνησης και κάθε αναθεωρημένος προϋπολογισμός αυτού καταρτίζονται και κατατίθενται στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση κατά τον τρόπο και τη διαδικασία που αναφέρονται σε αυτόν, 20(Ι) του 2014 123(Ι) του 2016 133(Ι) του 2016 159(Ι) του 2017.

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ, είναι αναγκαία η πρόβλεψη για εκείνες τις δαπάνες του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών για το έτος που λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2025 για τις οποίες δεν έχει ήδη γίνει πρόβλεψη ή δεν θα γίνει τέτοια αργότερα από οποιοδήποτε Νόμο,

Για όλους τους πιο πάνω λόγους, η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως:

Συνοπτικός τίτλος. 1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Προϋπολογισμού του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών του 2025 Νόμος του 2025.

Έγκριση πληρωμής από το Ταμείο Λειτουργίας του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών ποσού ύψους €17.354.950 για τη χρήση του έτους που λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2025. 2. Επιπροσθέτως των ποσών που έχουν ήδη προϋπολογισθεί νόμιμα για τη χρήση του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών ή που θα προϋπολογισθούν αργότερα νόμιμα για τη χρήση αυτή, εγκρίνεται όπως χρησιμοποιηθεί από το Ταμείο Λειτουργίας του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών για τη χρήση του έτους που λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2025, ποσό που δεν υπερβαίνει τα δεκαεφτά εκατομμύρια τριακόσιες πενήντα τέσσερις χιλιάδες εννιακόσια πενήντα ευρώ για την κάλυψη των δαπανών του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών για την περίοδο αυτή.

Ειδίκευση των ποσών που θα δαπανηθούν. Πρώτος Πίνακας. 3. Το ποσό που εγκρίνεται δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 2, χορηγείται ως ειδικευμένη πίστωση για τις υπηρεσίες και τους σκοπούς που αναφέρονται στο Δελτίο Δαπανών του Πρώτου Πίνακα.

Χρησιμοποίηση του περισσεύματος ορισμένων ομάδων δαπανών για την κάλυψη του ελλείμματος άλλων ομάδων δαπανών του προϋπολογισμού κάτω από το ίδιο Κεφάλαιο. Πρώτος Πίνακας. 4.-(1) Τηρουμένων των διατάξεων της πρώτης επιφύλαξης, εφόσον το ολικό ποσό που δαπανάται για τις υπηρεσίες και τους σκοπούς που αναφέρονται και εξειδικεύονται, αντίστοιχα, κάτω από κάθε ομάδα δαπανών στον Πρώτο Πίνακα δεν υπερβαίνει το ολικό ποσό που χορηγείται με τον παρόντα Νόμο ως ειδικευμένη πίστωση για τις εν λόγω υπηρεσίες και σκοπούς, αντίστοιχα, οποιοδήποτε περίσσευμα προκύπτει από οποιαδήποτε ομάδα δαπανών για τις εν λόγω υπηρεσίες και σκοπούς είτε από την εξοικονόμηση δαπανών πάνω στην εν λόγω ομάδα δαπανών είτε γιατί το ποσό που ψηφίστηκε για την εν λόγω ομάδα δαπανών υπερβαίνει το ποσό που απαιτήθηκε και δαπανήθηκε με βάση τον παρόντα Νόμο, σε σχέση με την εν λόγω ομάδα δαπανών, δύναται, με την έγκριση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών, να διατεθεί και να δαπανηθεί για την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού δαπανήθηκε πάνω σε οποιαδήποτε άλλη ομάδα δαπανών του ίδιου Κεφαλαίου του Πρώτου Πίνακα:

Νοείται ότι, οποιαδήποτε εξοικονόμηση πάνω στις ομάδες δαπανών 02000 "Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π.", 02100 "Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.", 02300 "Ωρομίσθιο Προσωπικό Κ.Ο.Α.Π." και 02500 "Συντάξεις και Φιλοδωρήματα" του Κεφαλαίου 1 "Δαπάνες Προσωπικού" του Πρώτου Πίνακα δεν δύναται να διατεθεί και να δαπανηθεί για την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού

δαπανήθηκε πάνω σε οποιαδήποτε των προαναφερόμενων ομάδων δαπανών ή πάνω σε οποιαδήποτε άλλη ομάδων δαπανών, αλλά ούτε και οποιαδήποτε εξοικονόμηση πάνω σε οποιαδήποτε άλλη ομάδα δαπανών δύναται να διατεθεί και να δαπανηθεί για την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού από τις πιο πάνω αναφερόμενες ομάδες δαπανών:

Νοείται περαιτέρω ότι, οποιαδήποτε εξοικονόμηση από παράλειψη εκτέλεσης οποιασδήποτε υπηρεσίας ή σκοπού δεν θεωρείται ως εξοικονόμηση για τους σκοπούς του παρόντος άρθρου.

(2) Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν εξοικονομήσεις όπως προβλέπεται στο εδάφιο (1), μετά από έγκριση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών, δύναται να μεταφερθούν πιστώσεις από την ομάδα δαπανών 03850 "Μη Προβλεπόμενες Δαπάνες και Αποθεματικό" του Πρώτου Πίνακα και να δαπανηθούν για την κάλυψη του ελλείμματος οποιουδήποτε ποσού δαπανήθηκε πάνω σε οποιαδήποτε ομάδα δαπανών του Πρώτου Πίνακα του προϋπολογισμού.

(3) Μετά το τέλος κάθε εξαμήνου, κατατίθεται στη Βουλή των Αντιπροσώπων από τον Επίτροπο Αγροτικών Πληρωμών έκθεση που δεικνύει τις περιπτώσεις για τις οποίες δόθηκε η έγκρισή του σύμφωνα με τις διατάξεις των εδαφίων (1) και (2) και τις συνθήκες κάτω από τις οποίες αυτή χορηγήθηκε.

(4) Κάθε υπέρβαση κονδυλίων κατά παράβαση της διαδικασίας που προβλέπεται στα εδάφια (1) και (2) θεωρείται ότι δεν έγινε νόμιμα και οι λειτουργοί που ασκούν έλεγχο πάνω στα κονδύλια από τα οποία έγινε η υπέρβαση καθίστανται προσωπικά υπεύθυνοι για κάθε υπέρβαση που διενεργήθηκε ή θα διενεργηθεί.

Απαγόρευση  
πλήρωσης κενών  
θέσεων.

21(I) του 2013  
153(I) του 2013  
169(I) του 2013  
157(I) του 2014  
202(I) του 2014  
195(I) του 2015  
60(I) του 2017  
111(I) του 2023.

5. Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου, δεν επιτρέπεται η πλήρωση κενών θέσεων που προβλέπονται στον παρόντα Νόμο, οι οποίες παραμένουν κενές για πέντε (5) συνεχή χρόνια και άνω και για τις οποίες δεν έχει αρμοδίως αρχίσει η διαδικασία πλήρωσής τους, εκτός εάν αυτές εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 4 του περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου.

Λειτουργοί που  
ασκούν έλεγχο  
πάνω στα  
κονδύλια.  
Δεύτερος Πίνακας,  
Μέρος Α.

6. Οι λειτουργοί που αναφέρονται στο Μέρος Α του Δεύτερου Πίνακα, ορίζονται ως λειτουργοί υπεύθυνοι για την άσκηση ελέγχου πάνω στα κονδύλια του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών.

Λειτουργοί  
υπεύθυνοι για την  
είσπραξη των  
εσόδων.  
Δεύτερος Πίνακας,  
Μέρος Β.

7. Οι λειτουργοί που αναφέρονται στο Μέρος Β του Δεύτερου Πίνακα, ορίζονται ως λειτουργοί υπεύθυνοι για την είσπραξη των εσόδων του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών.

Όροι και άλλη  
ορολογία που  
χρησιμοποιείται  
στον παρόντα  
Νόμο.

8. Όροι, τίτλοι θέσεων ή άλλη ορολογία που αναφέρονται στους Πίνακες του παρόντος Νόμου, δεν δύναται να τροποποιηθούν ή διαφοροποιηθούν με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, χωρίς τροποποίηση του παρόντος Νόμου.

Διάθεση ειδικώς  
είσπραττόμενων ή  
εμβάζόμενων  
ποσών προς  
υλοποίηση  
συγκεκριμένων  
προγραμμάτων  
ή/και σκοπών.

9.-(1) Σε περίπτωση κατά την οποία εμβάζονται ή εισπράττονται οποιαδήποτε χρηματικά ποσά για υλοποίηση συγκεκριμένων σκοπών ή/και προγραμμάτων ή/και τη συγχρηματοδότησή τους από ενωσιακούς πόρους, τα ποσά αυτά κατατίθενται στο Ταμείο Λειτουργίας του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών και σε πίστωση εσόδων του προϋπολογισμού.

(2) Η σχετική δαπάνη για την υλοποίηση των σκοπών ή/και προγραμμάτων ή/και η συγχρηματοδότησή τους από ενωσιακούς πόρους για τα οποία το συγκεκριμένο χρηματικό ποσό

έχει εμβασθεί ή εισπραχθεί, χρεώνεται σε κατάλληλη ομάδα ή ομάδες δαπανών του προϋπολογισμού.

Μείωση κλιμάκων εισδοχής.

**10.-(1)** Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών που ρυθμίζουν τη μισθοδοσία των θέσεων, πρόσωπα που από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 και στο εξής διορίζονται σε θέσεις Πρώτου Διορισμού ή Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής στις κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών θέσεων που περιλαμβάνονται στον παρόντα Νόμο ή προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση για εκτέλεση καθηκόντων που αντιστοιχούν στις κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών λαμβάνουν, κατά τα δύο (2) πρώτα έτη της υπηρεσίας ή απασχόλησής τους, ετήσιο βασικό μισθό ανάλογα με τη μισθοδοτική κλίμακα της θέσης στην οποία διορίζονται ή προάγονται ή προσλαμβάνονται, όπως δεικνύεται στο Παράρτημα.

Παράρτημα.

(2) Με τη συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων (24) μηνών υπηρεσίας ή απασχόλησης στους υπό αναφορά βασικούς μισθούς των μειωμένων κλιμάκων εισδοχής, ο εργοδοτούμενος τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα της μισθοδοτικής κλίμακας της θέσης, όπως αυτή αναφέρεται στο οικείο σχέδιο υπηρεσίας ή σε σημείωση στον παρόντα Νόμο:

Νοείται ότι, ενδεχόμενη προηγούμενη υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής συμψηφίζεται με την υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής άλλης θέσης ή καθεστώτος απασχόλησης, στον ίδιο εργοδότη, για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών:

Νοείται περαιτέρω ότι, για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών λαμβάνονται υπόψη οι ίδιες περιόδους υπηρεσίας ή απασχόλησης που λαμβάνονται υπόψη για σκοπούς παραχώρησης της ετήσιας μισθοδοτικής προσαύξησης.

(3) Για τους σκοπούς του παρόντος άρθρου, ο όρος «θέσεις» περιλαμβάνει μόνιμες θέσεις στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών με τις υπό αναφορά κλίμακες εισδοχής και ο όρος «πρόσωπα που προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση» περιλαμβάνει εργοδοτούμενους σε έκτακτη βάση ή εργοδοτούμενους καθορισμένης διάρκειας ή εργοδοτούμενους αορίστου χρόνου ή και άλλους με παρόμοιο καθεστώς απασχόλησης που προσλαμβάνονται, σύμφωνα με τον κατά περίπτωση Νόμο:

Νοείται ότι, οι διατάξεις του παρόντος άρθρου δεν τυγχάνουν εφαρμογής στις περιπτώσεις-

- (α) υπαλλήλων που κατέχουν μόνιμη θέση, οι οποίοι είτε διορίστηκαν πριν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 είτε διορίστηκαν μετά την ημερομηνία αυτή και υπηρέτησαν συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής, και, χωρίς να μεσολαβήσει διακοπή, διορίζονται ή προάγονται σε άλλη θέση ή αποσπώνται για οποιοδήποτε σκοπό ή προσλαμβάνονται σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση·
- (β) έκτακτου υπαλλήλου ή με σύμβαση προσωπικού που είτε προσλήφθηκε πριν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών είτε προσλήφθηκε μετά την ημερομηνία αυτή και απασχολήθηκε συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής και διορίζεται σε θέση, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή μεταξύ της ημερομηνίας διορισμού και της απασχόλησης σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση·
- (γ) έκτακτου υπαλλήλου ή με σύμβαση προσωπικού του οποίου διαφοροποιούνται οι όροι απασχόλησης, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της απασχόλησης στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, και είτε είχε προσληφθεί πριν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 είτε είχε προσληφθεί μετά την ημερομηνία αυτή και έχει ήδη απασχοληθεί συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής·
- (δ) ωρομίσθιου προσωπικού του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών που διορίζεται σε μόνιμη θέση ή προσλαμβάνεται σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της απασχόλησης·

Νοείται ότι, απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής ωρομίσθιου προσωπικού συμψηφίζεται με υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων μηνών (24)·

- (ε) μόνιμου ή έκτακτου ή ωρομίσθιου προσωπικού της κρατικής υπηρεσίας ή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου που διορίζεται σε μόνιμη θέση στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, καθώς και μόνιμου ή έκτακτου προσωπικού της κρατικής υπηρεσίας ή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου που προσλαμβάνεται σε έκτακτη

βάση στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της απασχόλησης, και είτε είχε διοριστεί ή προσληφθεί πριν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 στην κρατική υπηρεσία ή στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου είτε είχε υπηρετήσει ή απασχοληθεί στην κρατική υπηρεσία ή στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής πριν προσληφθεί/διοριστεί στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών:

Νοείται ότι, υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στην κρατική υπηρεσία ή σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου συμψηφίζεται με υπηρεσία ή απασχόληση σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών και

- (στ) μόνιμου ή έκτακτου ή ωρομίσθιου προσωπικού άλλου οργανισμού/ιδρύματος που εφαρμόζει τη μείωση των κλιμάκων εισδοχής, το οποίο διορίζεται σε μόνιμη θέση στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, καθώς και μόνιμου ή έκτακτου προσωπικού του εν λόγω άλλου οργανισμού/ιδρύματος που προσλαμβάνεται σε έκτακτη βάση στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, χωρίς να έχει μεσολαβήσει διακοπή της απασχόλησης, και είτε είχε διοριστεί ή προσληφθεί πριν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 στον άλλο οργανισμό/ίδρυμα, είτε είχε υπηρετήσει ή απασχοληθεί στον άλλο οργανισμό/ίδρυμα συνολικά για είκοσι τέσσερις (24) μήνες σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής πριν προσληφθεί/διοριστεί στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών:

Νοείται ότι, υπηρεσία σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στον άλλο οργανισμό/ίδρυμα συμψηφίζεται με υπηρεσία σε μειωμένη κλίμακα εισδοχής στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών για σκοπούς συμπλήρωσης των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών:

Νοείται περαιτέρω ότι, για σκοπούς της παρούσας εξαίρεσης, «άλλος οργανισμός/ίδρυμα» σημαίνει νομικό πρόσωπο, οργανισμό ή ίδρυμα που περιλαμβάνεται στις οντότητες γενικής κυβέρνησης ή στις κρατικές επιχειρήσεις όπως ορίζονται στον περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του Δημοσιονομικού Πλαισίου Νόμο, καθώς και στο άρθρο 19 του περί Προϋπολογισμού του 2024 Νόμου του 2023.

58(II) του 2023.

- (4) Ο Υπουργός Οικονομικών έχει εξουσία να αποφασίζει για την άρση ανωμαλιών και την επίλυση προβλημάτων που δυνατόν να προκύψουν από την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος άρθρου.

Αναπροσαρμογή του ύψους των απολαβών.

**11.-**(1) Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών που ρυθμίζουν θέματα μισθοδοσίας, ο μισθός ή η αντιμισθία ή η αποζημίωση ή η χορηγία των αξιωματούχων και των υπαλλήλων του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών οποιασδήποτε βαθμίδας, οι οποίοι υπάγονται σε Σχέδιο Συντάξεων του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών και συμπληρώνουν την ηλικία των εξήντα τριών (63) ετών και οι οποίοι είναι δικαιούχοι αναλογικής σύνταξης από το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, μειώνεται κατά το ύψος της αναλογικής σύνταξης που αντιστοιχεί σε υπηρεσία μέχρι τετρακόσιους (400) μήνες στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών, ανάλογα με την υπηρεσία έκαστου αξιωματούχου ή υπαλλήλου.

- (2) Ο Υπουργός Οικονομικών έχει εξουσία να αποφασίζει για την άρση ανωμαλιών και την επίλυση προβλημάτων που δυνατόν να προκύψουν από την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος άρθρου.

Φορολόγηση επιδομάτων.

**12.** Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών, τα επιδόματα παραστάσεως και φιλοξενίας υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος.

Απαγόρευση προσλήψεων ωρομίσθιου προσωπικού και προσωπικού για την κάλυψη έκτακτων και εποχικών αναγκών.

**13.-**(1) Ανεξαρτήτως των διατάξεων του παρόντος Νόμου και οποιουδήποτε άλλου σε ισχύ Νόμου ή Κανονισμών που εκδίδονται δυνάμει αυτού, ουδεμία δαπάνη διενεργείται για την πρόσληψη έκτακτων υπαλλήλων, έκτακτου προσωπικού για εποχικές ανάγκες, εργοδοτούμενων καθορισμένης διάρκειας και προσώπων για την κάλυψη έκτακτων αναγκών.

- (2) Ανεξαρτήτως των διατάξεων του παρόντος Νόμου και οποιουδήποτε άλλου σε ισχύ Νόμου ή Κανονισμών που εκδίδονται δυνάμει αυτού, ουδεμία δαπάνη διενεργείται για την πρόσληψη ωρομίσθιου προσωπικού για κάλυψη εποχικών ή έκτακτων αναγκών:

Νοείται ότι, οι διατάξεις του παρόντος άρθρου δεν επηρεάζουν με οποιοδήποτε τρόπο την ανανέωση συμβολαίων υπηρετούντων έκτακτων υπαλλήλων ή ωρομίσθιου προσωπικού για την κάλυψη εποχικών ή έκτακτων αναγκών.

Απαγόρευση  
απασχόλησης  
συνταξιούχων  
προσώπων.

97(Ι) του 1997  
3(Ι) του 1998  
77(Ι) του 1999  
141(Ι) του 2001  
69(Ι) του 2005  
37(Ι) του 2010  
94(Ι) του 2010  
31(Ι) του 2012  
131(Ι) του 2012.

**14.** Απαγορεύεται η διενέργεια οποιασδήποτε δαπάνης κάτω από οποιαδήποτε ομάδα/ υποομάδα δαπανών και Κεφάλαιο δαπανών του παρόντος Νόμου για την απασχόληση με οποιονδήποτε τρόπο συνταξιούχου προσώπου, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Συντάξεων Νόμου:

Νοείται ότι, οι διατάξεις του παρόντος άρθρου δεν εφαρμόζονται αναφορικά με την απασχόληση συνταξιούχων προσώπων-

- (α) σε πολιτειακό αξίωμα·
- (β) τα οποία δεν συμπλήρωσαν το εξηκοστό πέμπτο (65<sup>ο</sup>) έτος της ηλικίας τους κατά τον χρόνο έναρξης της απασχόλησής τους·
- (γ) τα οποία απασχολούνται δυνάμει οποιουδήποτε ειδικού Νόμου·
- (δ) σε περίπτωση που δεν δημιουργείται υπαλληλική σχέση·
- (ε) των οποίων οι υπηρεσίες εξασφαλίζονται με σύμβαση υπηρεσιών δυνάμει των διατάξεων του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου.

73(Ι) του 2016  
205(Ι) του 2020  
74(Ι) του 2022.

Απαγόρευση  
συνεισφοράς  
εργοδότη  
σε ιδιωτική  
ασφαλιστική  
εταιρεία για  
ιατροφαρμακευτική  
περίθαλψη  
εργοδοτούμενων.

**15.** Ουδμία δαπάνη διενεργείται για σκοπούς κάλυψης της συνεισφοράς εργοδότη σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη εργοδοτούμενων στον Οργανισμό.

Μισθοδοτική  
Ανέλιξη  
στις Κλίμακες  
Α2, Α5 και Α7(ii).

**16.**-(1) Μόνιμοι υπάλληλοι ή εργοδοτούμενοι αορίστου χρόνου (εφεξής «ΕΑΧ») στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii) ανετίσσονται μισθοδοτικά εντός των συνδυασμένων κλιμάκων όταν ο μισθός τους στην κατώτερη κλίμακα αντιστοιχεί στην αρχική βαθμίδα της επόμενης κλίμακας.

192(Ι) του 2011  
185(Ι) του 2012  
73(Ι) του 2014.

(2) Ανεξαρτήτως των διατάξεων του περί της μη Παραχώρησης Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων και Εργοδοτούμενων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα Νόμου-

- (α) μόνιμοι υπάλληλοι στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii) που υπηρετούσαν κατά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2024 έχουν δικαίωμα ένταξης στην Κλ. Α7(ii) με τη συμπλήρωση δεκαοκτώ (18) ετών υπηρεσίας σε θέση στον ίδιο εργοδότη στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii), λαμβανομένης υπόψη και τυχόν προηγούμενης συνεχόμενης απασχόλησής τους ως ΕΑΧ στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii)· και
- (β) ΕΑΧ στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii) που απασχολούνται κατά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2024 έχουν δικαίωμα ένταξης στην Κλ. Α7(ii) με τη συμπλήρωση δεκαοκτώ (18) ετών συνεχόμενης απασχόλησης ως ΕΑΧ στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών στις Κλίμακες Α2, Α5 και Α7(ii).

(3) Για τους μόνιμους υπαλλήλους ή τους ΕΑΧ που απασχολούνταν κατά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2024, για τους οποίους τυγχάνουν εφαρμογής τα εδάφια (1) και (2), εφαρμόζονται οι διατάξεις του εδαφίου που είναι προς όφελος του υπαλλήλου.

(4) Υπάλληλος ή ΕΑΧ ανεπίσσεται στην Κλίμακα Α5 ή στην Κλίμακα Α7(ii), όπως αναφέρεται στα εδάφια (1) και (2) εφόσον έχει επιτύχει στις εξετάσεις που τυχόν προβλέπονται στο οικείο σχέδιο υπηρεσίας.

(5) Ο Υπουργός Οικονομικών έχει εξουσία να αποφασίζει για την άρση ανωμαλιών και την επίλυση προβλημάτων που δυνατό να προκύψουν από την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος άρθρου.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023  
(ΤΑΜΕΙΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)

€

## ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

463.272

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης

3.573.062

Άυλα περιουσιακά στοιχεία

1.983

3.038.317

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Εισπρακτέα ποσά

32.302.610

Καταθέσεις

3.050.000

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

37.426.64772.779.257

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων

75.817.574

## ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια

Αναλογιστικά κέρδη

4.627.101

Συσσωρευμένο έλλειμμα

-24.695.656

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

-20.068.555

Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Υποχρεώσεις από μισθώσεις

2.486.647

Πληρωτέα

8.912.008

Αναβαλλόμενο εισόδημα

3.052.505

Υποχρέωση συνταξιοδοτικών παροχών

18.588.70833.039.868

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Πληρωτέα

61.835.069

Αναβαλλόμενο εισόδημα

93.315

Υποχρεώσεις από μισθώσεις

551.465

Υποχρέωση συνταξιοδοτικών παροχών

366.41262.846.261

Σύνολο υποχρεώσεων

95.886.129

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων

75.817.574

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ  
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31<sup>η</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024  
(ΤΑΜΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)

	€	€	€
Αναθεωρημένες Δαπάνες 2024 όπως φαίνονται στη σελίδα 9	15.422.820		
Προϋπολογιζόμενο Χρηματικό Υπόλοιπο (Αποθεματικό) κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024	839.710		1.700.000
		13.000.000	
		<u>1.562.530</u>	
	<u>16.262.530</u>		<u>14.562.530</u>
			<u><u>16.262.530</u></u>

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ  
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31<sup>η</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025  
(ΤΑΜΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)

	€	€	€
Προϋπολογιζόμενες Δαπάνες 2025 όπως φαίνονται στη σελίδα 9	17.354.950		
Προϋπολογιζόμενο Χρηματικό Υπόλοιπο (Αποθεματικό) κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025	527.560		839.710
		16.300.000	
		<u>742.800</u>	
	<u>17.882.510</u>		<u>17.042.800</u>
			<u><u>17.882.510</u></u>



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ  
 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2025  
 ΣΥΓΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ  
 (ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΣΟΔΩΝ)

Κεφάλαιο	Ομάδα	Κατηγορία Εσόδων	Πραγματικά Έσοδα 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Αναθεωρημένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρ. Δημόσιον. Πλάσιο 2026	Μεσοπρ. Δημόσιον. Πλάσιο 2027
<b>1</b>		<b>ΕΣΟΔΑ</b>						
	01650	Έσοδα Μη Άλλως Κατατάξιμα	209.824	240.300	225.530	267.800	281.900	100.400
	01750	Χορηγίες	11.667.658	14.800.000	13.000.000	16.300.000	16.085.445	15.701.190
	06000	Πρόσοδοι από Τόκους	1.199.369	705.000	1.337.000	475.000	475.000	475.000
		<b>ΟΛΙΚά</b>	<b>13.076.851</b>	<b>15.745.300</b>	<b>14.562.530</b>	<b>17.042.800</b>	<b>16.842.345</b>	<b>16.276.590</b>

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ  
 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2025  
 ΣΥΓΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ  
 (ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ)

Κεφάλαιο	Ομάδα	Κατηγορία Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Αναθεωρημένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοτρ. Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοτρ. Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €
<b>1</b>		<b>ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</b>						
	02000	Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π.	186.464	200.700	200.700	205.800	209.100	216.200
	02100	Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.	9.105.647	11.437.300	11.437.300	11.878.100	12.536.000	11.990.300
	02300	Όροισθιο Προσωπικό Κ.Ο.Α.Π.	86.989	92.990	92.990	99.700	102.900	105.100
	02500	Συντάξεις και Φιλοδώρηματα	125.685	395.200	395.200	406.100	277.600	373.900
		<b>Σύνολο</b>	<b>9.504.785</b>	<b>12.126.190</b>	<b>12.126.190</b>	<b>12.589.700</b>	<b>13.125.600</b>	<b>12.685.500</b>
<b>2</b>		<b>ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ</b>						
	03000	Λειτουργικές Δαπάνες	1.243.326	1.407.820	1.414.680	1.460.920	1.470.990	1.521.650
	03300	Συντηρήσεις και Επιδιορθώσεις	587.629	716.850	707.000	810.930	944.455	1.046.680
	03500	Εκπαίδευση Προσωπικού/ Συνέδρια, Σεμινάρια και Άλλα Γεγονότα	65.637	114.000	98.300	117.200	163.200	110.200
	03550	Συμβουλευτικές Υπηρεσίες / Έρευνες	95.395	134.850	149.300	152.200	135.800	117.360
	03700	Εκστρατείες Διαφήμισης	11.974	19.800	17.000	22.800	27.800	37.800
	03850	Μη Προβλεπόμενες Δαπάνες και Αποθεματικό	0	150.000	50.000	200.000	200.000	200.000
	04150	Μεταβιβάσεις Εξωτερικού	11.169	13.800	13.100	14.800	14.800	14.800
	06200	Άλλοι Τόκοι και Φόροι Πληρωτέοι	52.275	123.520	65.000	70.220	70.220	70.220
	06220	Τραπεζικές Επιβαρύνσεις	114.157	110.000	120.000	116.000	116.000	116.000
		<b>Σύνολο</b>	<b>2.181.562</b>	<b>2.790.640</b>	<b>2.634.380</b>	<b>2.965.070</b>	<b>3.143.265</b>	<b>3.234.710</b>
<b>3</b>		<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ</b>						
	07550	Αγορά Κινητών Μηχανημάτων	93.582	107.100	106.800	71.200	0	0
	07650	Αγορά Εξοπλισμού	233.665	423.430	137.900	813.990	214.340	108.740
	07750	Αγορά Άλλων Στοιχείων Ενεργητικού	184.969	681.690	417.550	914.990	359.140	247.640
		<b>Σύνολο</b>	<b>512.216</b>	<b>1.212.220</b>	<b>662.250</b>	<b>1.800.180</b>	<b>573.480</b>	<b>356.380</b>
		<b>Ολικά</b>	<b>12.198.563</b>	<b>16.129.050</b>	<b>15.422.820</b>	<b>17.354.950</b>	<b>16.842.345</b>	<b>16.276.590</b>

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ

Ομάδα Άρθρο	Λειτουργικές Εσόδων	Πραγματικά Έσοδα 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρ. Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρ. Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις
----------------	---------------------	----------------------------------	---	-----------------------------	---	---	-------------

**ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1  
ΕΣΟΔΑ**

**13.076.851** **15.745.300** **17.042.800** **16.842.345** **16.276.590**

**01650 Έσοδα Μη Άλλως Κατατάξιμα**

**209.824** **240.300** **267.800** **281.900** **100.400**

01651 Μη Άλλως Κατατάξιμα

209.824 240.300 267.800 281.900 100.400

**01750 Χορηγίες**

**11.667.658** **14.800.000** **16.300.000** **16.085.445** **15.701.190**

01751 Χορηγίες Ευρωπαϊκής Ένωσης

119.228 0 0 0 0

01752 Κρατική Χορηγία

11.548.430 14.800.000 16.300.000 16.085.445 15.701.190

01753 Άλλες Χορηγίες

0 0 0 0 0

**06000 Πρόσοδοι από Τόκους**

**1.199.369** **705.000** **475.000** **475.000** **475.000**

06020 Τόκοι καταθέσεων

1.194.127 700.000 470.000 470.000 470.000

06025 Άλλοι Τόκοι

5.242 5.000 5.000 5.000 5.000

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
(Άρθρα 3 και 4)  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 2025  
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΔΑΠΑΝΩΝ  
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

ΓΕΝΙΚΑ

1. Σύμφωνα με το άρθρο 4 του παρόντος Νόμου, υπέρβαση γίνεται μόνο σε περίπτωση υπερβάσεως του συνόλου των πιστώσεων που εγκρίθηκαν κάτω από την κάθε μία από τις πιο κάτω ομάδες άρθρων, με εξαίρεση τις υπερβάσεις κάτω από την υποομάδα 02260 της ομάδας 02100 και την υποομάδα 02460 της ομάδας 02300, οι οποίες θεωρούνται ως ανεξάρτητες υπερβάσεις και δύνανται να καλυφθούν από την ολική πρόνοια της ομάδας 02100 και 02300 αντίστοιχα ύστερα από εξουσιοδότηση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών:

02000 - Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π.  
02100 - Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.  
02300 - Ωρομίσθιο Προσωπικό Κ.Ο.Α.Π.  
02500 - Συντάξεις και Φιλοδωρήματα  
03000 - Λειτουργικές Δαπάνες  
03300 - Συντηρήσεις και Επιδιορθώσεις  
03500 - Εκπαίδευση Προσωπικού / Συνέδρια, Σεμινάρια και Άλλα Γεγονότα  
03550 - Συμβουλευτικές Υπηρεσίες / Έρευνες  
03700 - Εκστρατείες Διαφήμισης  
03850 - Μη Προβλεπόμενες Δαπάνες και Αποθεματικό  
04150 - Μεταβιβάσεις Εξωτερικού  
06200 - Άλλοι Τόκοι και Φόροι Πληρωτέοι  
06220 - Τραπεζικές Επιβαρύνσεις  
07550 - Αγορά Κινητών Μηχανημάτων  
07650 - Αγορά Εξοπλισμού  
07750 - Αγορά Άλλων Στοιχείων Ενεργητικού

2. Όταν κάποιο άρθρο του προϋπολογισμού σημειώνεται με σταυρό (+), αυτό υποδηλώνει ότι δεν μπορεί να διενεργηθεί δαπάνη μέχρι να παρασχεθούν πλήρεις λεπτομέρειες του σχεδίου στο Υπουργείο Οικονομικών και ληφθεί η εξουσιοδότηση του Υπουργού Οικονομικών με μορφή "Εξουσιοδότησης για Διενέργεια Δαπανών (Ε.Δ.Δ.)".

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ Κ.Ο.Α.Π. ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Κ.Ο.Α.Π.

3. Ο διπλός σταυρός (++) υποδηλώνει ότι η θέση θα καταργηθεί αν αυτή είναι κενή κατά την ημέρα έναρξης του οικονομικού έτους ή αν αυτή κενωθεί αργότερα κάτω από οποιασδήποτε άλλες περιστάσεις:

Νοείται ότι, ο διπλός σταυρός που υποδηλώνει την κατάργηση μιας θέσης δεν αναιρείται με την παράταση της υπηρεσίας του κατόχου της καταργούμενης θέσης, εφόσον η παράταση αυτή δίδεται κατά ή μετά την έναρξη του οικονομικού έτους το οποίο ο προϋπολογισμός αφορά.

4. Ο αριθμός των θέσεων που δεικνύεται στις δύο στήλες που φέρουν τον τίτλο "Θέσεις" υποδηλώνει το εγκριμένο προσωπικό.
5. Όταν μια θέση καταργείται εμφανίζεται ως διακοπείσα υπηρεσία με πρόταξη μια αγκύλη ( [ ).
6. Οι κλίμακες που αναφέρονται μετά από κάθε θέση είναι οι εγκεκριμένες Μισθοδοτικές Κλίμακες που δεικνύονται στο Παράρτημα του Πρώτου Πίνακα - "Μισθοδοτικές Κλίμακες".
7. Η προϋπολογιζόμενη πρόνοια για τις κενές θέσεις πρώτου διορισμού, γίνεται για περίοδο τριών μηνών. Η προϋπολογιζόμενη πρόνοια για τις κενές θέσεις προαγωγής και πρώτου διορισμού και προαγωγής γίνεται για περίοδο έξι μηνών.
8. Η προϋπολογιζόμενη πρόνοια κάτω από το άρθρο 02004 "Αύξηση Μισθών" και 02103 "Αύξηση Μισθών" των ομάδων δαπανών 02000 "Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π." και 02100 "Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π." αντίστοιχα, αποσκοπεί στην κάλυψη της δαπάνης για τη χορήγηση αυξήσεων στους μισθούς των Κλιμάκων και Πάγιων Μισθών σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον θεσμικό πλαίσιο.
9. Η προϋπολογιζόμενη πρόνοια κάτω από το άρθρο 02106 "Πρόσθετες Βοηθητικές Υπηρεσίες" της ομάδας δαπανών 02100 "Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π." αποσκοπεί στην κάλυψη των βασικών μισθών των υπαλλήλων αορίστου χρόνου του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών.
10. Ανεξάρτητα από την ύπαρξη πιστώσεων στα διάφορα κονδύλια του προϋπολογισμού και τηρουμένων των διατάξεων οποιουδήποτε Νόμου ή / και οποιασδήποτε διοικητικής πράξης, για την απασχόληση λειτουργών πέραν από τις

συνήθεις ώρες εργασίας τους απαιτείται η εκ των προτέρων έγκριση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών, σύμφωνα με κριτήρια και προϋποθέσεις που καθορίζει ο Υπουργός Οικονομικών.

11. Όταν κάποιο δικαίωμα ή επίδομα, που ίσχυε με βάση υφιστάμενο Νόμο ή Κανονισμό κατά την ημέρα έναρξης του οικονομικού έτους στο οποίο αναφέρονται τα Δελτία Δαπανών, καταστεί πληρωτέο προς λειτουργό του οποίου ο βασικός μισθός προβλέπεται ήδη κάτω από τις ομάδες δαπανών 02000 "Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π." και 02100 "Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.", τέτοιο δικαίωμα ή επίδομα δύναται να πληρωθεί σε χρέωση των ομάδων αυτών και να καλυφθεί από την ολική πρόνοια αυτών, ύστερα από εξουσιοδότηση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών· οποιαδήποτε αναθεώρηση του ύψους των προαναφερόμενων δικαιωμάτων ή επιδομάτων, με εξαίρεση την αναπροσαρμογή αυτών ως αποτέλεσμα της διακύμανσης του τιμαριθμικού δείκτη ή λόγω γενικών αυξήσεων μισθών, ή οποιαδήποτε χορήγηση νέων δικαιωμάτων ή επιδομάτων πρέπει να υποβάλλεται στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση μαζί με τη συνεπαγόμενη δαπάνη.
12. Οι μισθοί των αξιωματούχων και εργοδοτούμενων και οι συντάξεις των συνταξιούχων του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών αναπροσαρμόζονται την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου κάθε έτους με βάση τον δείκτη της Αυτόματης Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής ως ακολούθως:
  - (α) Καταβολή του 66,7% του ποσοστού της αύξησης του υποκείμενου δείκτη της Αυτόματης Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής κατά το έτος που προηγείται του έτους αναφοράς.
  - (β) Η πιο πάνω αναπροσαρμογή αναστέλλεται σε περίπτωση που κατά το δεύτερο και τρίτο τρίμηνο του έτους που προηγείται του έτους αναφοράς ο ρυθμός οικονομικής ανάπτυξης σε πραγματικούς όρους διορθωμένους ως προς τις εποχικές διακυμάνσεις είναι αρνητικός.

#### ΑΛΛΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

13. Όταν οποιαδήποτε δαπάνη κάτω από τις ομάδες δαπανών που αναφέρονται στη Σημείωση 1 καταστεί πληρωτέα, δύναται να χρεωθεί στις αντίστοιχες ομάδες / υποομάδες δαπανών και να καλυφθεί από την ολική πρόνοια τους ύστερα από εξουσιοδότηση του Επιτρόπου Αγροτικών Πληρωμών.
14. Τα μηχανοκίνητα οχήματα του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί της Παροχής Ορισμένων Ωφελημάτων σε Καθορισμένους Δικαιούχους του Κρατικού και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Όροι και Διαδικασία) Νόμων του 2014 [Ν.3(Ι)/2014, Ν.85(Ι)/2014 και Ν.145(Ι)/2014] και στους περί Υπηρεσιακών Οχημάτων του Κρατικού Τομέα και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα Κανονισμούς του 2014 (Κ.Δ.Π. 504/2014) που εκδόθηκαν δυνάμει αυτών και όπως αυτοί τροποποιούνται.
15. Παρέχονται τα πιο κάτω επιδόματα:
  - (α) Επίδομα φιλοξενίας στον Επίτροπο Αγροτικών Πληρωμών ύψους €6.000 και στο Βοηθό Επίτροπο Αγροτικών Πληρωμών ύψους €2.400 ετησίως, τα οποία αναθεωρούνται όπως τα αντίστοιχα επιδόματα σε άλλους αξιωματούχους του κράτους και στη δημόσια υπηρεσία γενικότερα.
  - (β) Επίδομα τηλεφώνου στον Επίτροπο και στο Βοηθό Επίτροπο Αγροτικών Πληρωμών ύψους €700 ετησίως στον καθένα, το οποίο αναθεωρείται όπως το αντίστοιχο επίδομα σε άλλους αξιωματούχους του κράτους και στη δημόσια υπηρεσία γενικότερα.
  - (γ) Επίδομα οδοιπορικών στο Βοηθό Επίτροπο ύψους €920 ετησίως, το οποίο αναθεωρείται όπως το αντίστοιχο επίδομα σε άλλους αξιωματούχους του κράτους και στη δημόσια υπηρεσία γενικότερα.
  - (δ) Έξοδα παραστάσεως Προέδρου Συμβουλευτικής Επιτροπής ύψους €1.281,45 ετησίως ή όπως αυτό αναθεωρείται από το Υπουργικό Συμβούλιο.
  - (ε) Επίδομα τηλεφώνου συνολικού ύψους €3.000 σε λειτουργούς του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών τα καθήκοντα των οποίων είναι η διενέργεια επιτόπιων ελέγχων στο πλαίσιο της εξέτασης των αιτήσεων για την καταβολή αγροτικών ενισχύσεων (κατ' αποκοπή μηνιαίο επίδομα €10 για 25 ελεγκτές).
  - (στ) Επίδομα τηλεφώνου συνολικού ύψους €360 σε κλητήρες τα καθήκοντα των οποίων περιλαμβάνουν τη διεκπεραίωση διαφόρων εργασιών εκτός των κτιρίων του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών ενισχύσεων (κατ' αποκοπή μηνιαίο επίδομα €10 για 3 κλητήρες).
16. Το επίπεδο απασχόλησης του ωρομίσθιου προσωπικού στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών δεν αυξάνεται σε σχέση με το 2024. Όπου είναι δυνατό θα γίνεται μείωσή του. Οι ασκούντες τον έλεγχο επί των κονδυλίων λειτουργοί υποχρεούνται να τηρούν στοιχεία πάνω σε συνεχή βάση για τον αριθμό του ωρομίσθιου προσωπικού που απασχολείται.
17. Οποιαδήποτε πρόσληψη και απασχόληση ωρομίσθιου προσωπικού κατά παράβαση των διατάξεων οποιουδήποτε Νόμου και/ή οποιασδήποτε διοικητικής πράξης, θεωρείται ότι δεν έγινε νόμιμα και οι λειτουργοί που ασκούν έλεγχο

πάνω στα κονδύλια από τα οποία καταβάλλονται οι απολαβές για το τοιουτοτρόπως προσληφθέν και απασχοληθέν ωρομίσθιο προσωπικό καθίστανται προσωπικά υπεύθυνοι για κάθε δαπάνη που διενεργείται.

18. Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμών ή διοικητικών ρυθμίσεων ή πρακτικών ή συμφωνίας που ρυθμίζουν θέματα καταβολής επιδομάτων, αποζημιώσεων και άλλων οικονομικών ωφελημάτων:
  - (α) Το επίδομα γεύματος σε Υπαλλήλους Κ.Ο.Α.Π. που επιστρέφουν στην έδρα εργασίας τους μετά τη λήξη του κανονικού ωραρίου εργασίας καταργήθηκε.
  - (β) Κάθε μία ώρα υπερωριακής εργασίας λογίζεται κατά τις καθημερινές και τα Σάββατα μέχρι τις 1 μ.μ. ως 1,5 ώρες, και κατά τα Σάββατα μετά τις 1 μ.μ., τις Κυριακές και τις αργίες ως 2 ώρες. Περαιτέρω, σε καμιά περίπτωση η υπερωριακή αποζημίωση υπαλλήλου ή ωρομίσθιου προσωπικού υπερβαίνει τη μηνιαία μισθοδοσία του.
  - (γ) Η αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση κατά τις εργάσιμες μέρες, πλην του Σαββάτου, μεταξύ των ωρών 7.00 π.μ. και 5.00 μ.μ., γίνεται αποκλειστικά με την παροχή ελεύθερου χρόνου.
19. Ουδμία δαπάνη διενεργείται για σκοπούς παραχώρησης προκαταβολής υπό μορφή άτοκου δανείου σε σχέση με την αγορά ιδιωτικού μηχανοκίνητου οχήματος από αξιωματούχο ή / και υπάλληλο ή / και ωρομίσθιο προσωπικό.
20. Ουδμία δαπάνη δύναται να διενεργηθεί για διοργάνωση του Παγκύπριου Φεστιβάλ Αγροτικού Πολιτισμού χωρίς την εκ των προτέρων έγκριση του Υπουργείου Οικονομικών και δύναται να υλοποιηθεί με μέγιστη δαπάνη τα €45.000.

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο (Εξάφριο)	Θέσεις		Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσίου. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσίου. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Είους
	2024	2025							
<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1</b>									
<b>02000</b>			<b>ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</b>	<b>9.504.785</b>	<b>12.126.190</b>	<b>12.589.700</b>	<b>13.125.600</b>	<b>12.685.500</b>	
			<b>ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>186.464</b>	<b>200.700</b>	<b>205.800</b>	<b>209.100</b>	<b>216.200</b>	
<b>02001</b>			<b>Μισθοδοσία Αξιωματούχων</b>	<b>148.008</b>	<b>148.309</b>	<b>148.558</b>	<b>148.728</b>	<b>148.900</b>	
02003			Βασικοί Μισθοί	135.733	135.733	135.733	135.733	135.733	
(1)	1	1	Επίτροπος	71.020	71.020	71.020	71.020	71.020	
(2)	1	1	Βοηθός Επίτροπος	64.713	64.713	64.713	64.713	64.713	
02004			Αύξηση Μισθών	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια
02005			Αναδρομική Καταβολή Μισθοδοσίας	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια
02006			Δέκατος Τρίτος Μισθός	12.275	12.536	12.785	12.955	13.127	
<b>02040</b>			<b>Επιδόματα Συνδεδεμένα με τη Μισθοδοσία Αξιωματούχων</b>	<b>10.722</b>	<b>14.746</b>	<b>17.745</b>	<b>19.795</b>	<b>21.857</b>	
02041			Τιμηριθμικά Επιδόματα	10.722	14.746	17.745	19.795	21.857	
<b>02060</b>			<b>Άλλα Επιδόματα Αξιωματούχων</b>	<b>9.112</b>	<b>10.184</b>	<b>10.720</b>	<b>10.720</b>	<b>10.720</b>	
02064			Επίδομα Φιλοξενίας και Τηλεφώνου	8.330	9.310	9.800	9.800	9.800	
02065			Επίδομα Οδοιπορικών	782	874	920	920	920	
<b>02080</b>			<b>Συνεισφορές Εργοδότη σε Ταμεία για Αξιωματούχους</b>	<b>18.622</b>	<b>27.461</b>	<b>28.777</b>	<b>29.857</b>	<b>34.723</b>	
02081			Συνεισφορά στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων	8.689	16.358	17.368	18.229	22.440	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Αριθμ (Εδάφιο)	Έξοδα		Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιν. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιν. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
	2024	2025							
02082			Εισφορά στο Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής	3.078	3.259	3.324	3.368	3.413	
02083			Εισφορά στο Σχέδιο Τερματισμού Απασχόλησης	1.441	1.481	1.585	1.663	2.048	
02084			Συνεισφορά στο Ταμείο Συντάξεων	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
02085			Συνεισφορά στο Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής	350	1.000	1.000	1.000	1.000	
02086			Εισφορά στο Ταμείο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού	601	617	660	693	853	
02089			Συνεισφορά στο Γενικό Σχέδιο Υγείας	4.463	4.726	4.820	4.884	4.949	
<b>02100</b>			<b>ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>9.105.647</b>	<b>11.437.300</b>	<b>11.878.100</b>	<b>12.536.000</b>	<b>11.990.300</b>	
02101			<b>Μισθοδοσία Υπαλλήλων Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>7.016.989</b>	<b>7.657.706</b>	<b>7.842.316</b>	<b>8.220.023</b>	<b>8.522.943</b>	
02102			Βασικοί Μισθοί	4.045.614	4.495.590	4.540.222	4.769.180	4.950.657	
(10)	5	5	Πρώτοι Λειτουργοί Αγροτικών Πληρωμών (Κλ. Α14 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	229.898	365.020	363.017	367.113	369.571	
(15)	8	8	Ανώτεροι Λειτουργοί Αγροτικών Πληρωμών (Κλ. Α13 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	338.521	470.903	504.889	505.414	518.027	
(20)	17	17	Λειτουργοί Αγροτικών Πληρωμών Α' (Κλ. Α11 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	719.308	809.230	831.734	857.469	883.693	
(25)	35	35	Λειτουργοί Αγροτικών Πληρωμών (Κλ. Α8, Α10 και Α11)	1.258.527	1.222.846	1.137.127	1.233.279	1.288.645	
(28)	1	1	Ανώτερος Τεχνικός Αγροτικών Πληρωμών (Κλ. Α9 επεκτ. κατά μία προσαύξηση)	0	31.880	33.161	34.447	35.914	



ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο (Εδάφιο)	Θέσεις		Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
	2024	2025							
(30)	18	18	Τεχνικοί Μηχανικοί Αγροτικών Πληρωμών (Κλ. Α5 <sup>2η βαθμίδα</sup> , Α7 και Α8 επεκτ. κατά μία προσαύξηση)	488.338	493.383	487.199	515.571	534.524	(30) Η θέση προηγούμενως καλούμενη "Τεχνικοί Αγροτικών Πληρωμών" (Κλ. Α2, Α5 και Α7 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις) μετονομάζεται και αναβαθμίζεται σε "Τεχνικοί Μηχανικοί Αγροτικών Πληρωμών" (Κλ. Α5 <sup>2η βαθμίδα</sup> , Α7 και Α8 επεκτ. κατά μία προσαύξηση).
(40)	1	1	Λογιστής (Κλ. Α9, Α11 και Α12)	0	27.368	36.470	39.511	41.754	
(45)	2	2	Λειτουργοί Λογιστηρίου (Κλ. Α8, Α10 και Α11)	66.663	70.147	71.544	73.938	76.868	
(47)	1	1	Λογιστικός Λειτουργός 1ης Τάξης (Κλ. Α8 και Α9 επεκτ. κατά μία προσαύξηση)	0	29.288	30.334	31.383	32.580	
(50)	4	4	++ Λογιστικοί Λειτουργοί (Κλ. Α4 και Α7 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	96.471	73.227	76.623	80.019	83.415	Οι θέσεις κενούμενες καταργούνται και αντικαθίστανται με ισόθιμες θέσεις Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Κλημάκες Α2, Α5 και Α7 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις) κάτω από το εδάφιο (52).
(52)	-	-	Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός (Κλ. Α2, Α5 και Α7 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	0	13.598	6.799	13.598	14.354	
(60)	2	2	Γραμματειακός Λειτουργός (Κλ. Α8 και Α9 επεκτ. κατά μία προσαύξηση)	38.551	64.870	66.649	69.201	71.009	
(70)	43	43	++ Γραφείες (Κλ. Α2, Α5 και Α7 επεκτ. κατά δύο προσαυξήσεις)	809.337	823.830	894.676	948.237	1.000.303	
02103			Αύξηση Μισθών	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
02104			Αναδρομική Καταβολή Μισθοδοσίας	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
02106			Πρόσθετες Βοηθητικές Υπηρεσίες	2.377.594	2.501.350	2.609.615	2.719.524	2.805.175	
02107			Δέκατος Τρίτος Μισθός	372.166	423.731	437.583	465.049	488.930	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο (Εδάφιο)	Θέσεις		Λειτουργικές Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσίων. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσίων. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
	2024	2025							
02108			Δέκατος Τρίτος Μισθός Εκτάκτων	221.616	236.995	254.856	266.230	278.141	
<b>02140</b>			<b>Επιδόματα Συνεδεμένα με τη Μισθοδοσία των Υπαλλήλων Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>507.301</b>	<b>758.273</b>	<b>932.453</b>	<b>1.088.297</b>	<b>1.247.138</b>	
02141			Τιμωρητικά Επιδόματα	507.301	758.273	932.453	1.088.297	1.247.138	
<b>02160</b>			<b>Άλλα Επιδόματα Υπαλλήλων Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>1.953</b>	<b>2.850</b>	<b>3.000</b>	<b>3.000</b>	<b>3.000</b>	
02164			Επίδομα Τηλεφώνου	1.953	2.850	3.000	3.000	3.000	
<b>02260</b>			<b>Επίδομα Υπερωριακής Απασχόλησης Υπαλλήλων Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>0</b>	<b>1.020</b>	<b>1.020</b>	<b>1.020</b>	<b>1.020</b>	
02261			Υπερωριακή Αμοιβή	0	1.000	1.000	1.000	1.000	
02262			Κατ' αποκλιτή Υπερωριακή Αμοιβή	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
<b>02280</b>			<b>Συνεσφορές Εργοδότη σε Ταμεία για Υπαλλήλους Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>1.579.404</b>	<b>3.017.451</b>	<b>3.099.311</b>	<b>3.223.660</b>	<b>2.216.199</b>	
02281			Συνεισφορά στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων	905.123	1.084.659	1.128.365	1.199.617	1.262.060	
02282			Εισφορά στο Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής	150.502	168.317	175.493	186.165	195.399	
02283			Εισφορά στο Σχέδιο Τερματισμού Απασχόλησης	87.593	98.233	102.969	109.471	115.169	
02284			Συνεισφορά στο Ειδικό Ταμείο	134.184	157.142	171.505	189.745	199.754	
02285			Συνεισφορά στο Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής	47.266	114.000	113.500	113.000	112.500	
02286			Εισφορά στο Ταμείο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού	36.505	40.931	42.904	45.613	47.988	
02289			Συνεισφορά στο Γενικό Σχέδιο Υγείας	218.230	244.059	254.465	269.939	283.329	
02291			Αναδρομική Συνεισφορά στο Επαγγελματικό Σχέδιο Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων	0	1.110.110	1.110.110	1.110.110	0	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο (Εξάφιο)	Θέσεις		Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
	2024	2025							
<b>02300</b>			<b>ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>86.989</b>	<b>92.990</b>	<b>99.700</b>	<b>102.900</b>	<b>105.100</b>	
<b>02301</b>			<b>Μισθοδοσία Ωρομίσθιου Προσωπικού</b>	<b>20.561</b>	<b>21.219</b>	<b>22.503</b>	<b>22.968</b>	<b>23.228</b>	
02302			Ωρομίσθιο Προσωπικό	14.978	15.355	16.159	16.490	16.615	
02304			Αναδρομική Καταβολή Ωρομισθίων	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
02307			Δέκατος Τρίτος Μισθός	5.583	5.844	6.324	6.458	6.593	
<b>02340</b>			<b>Επιδόματα Συνδεδεμένα με τη Μισθοδοσία Ωρομίσθιου Προσωπικού Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>51.217</b>	<b>54.346</b>	<b>58.690</b>	<b>60.873</b>	<b>62.452</b>	
02341			Τιμαριθμικά Επιδόματα	51.217	54.346	58.690	60.873	62.452	
<b>02440</b>			<b>Άλλα Επιδόματα Ωρομίσθιου Προσωπικού Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>315</b>	<b>342</b>	<b>360</b>	<b>360</b>	<b>360</b>	
02442			Επίδομα Τηλεφώνου	315	342	360	360	360	
<b>02460</b>			<b>Επιδόματα Υπερωριακής Απασχόλησης Ωρομίσθιου Προσωπικού Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>0</b>	<b>40</b>	<b>40</b>	<b>40</b>	<b>40</b>	
02461			Υπερωριακή Αμοιβή	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
02462			Κατ' αποκοπή Υπερωριακή Αμοιβή	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
<b>02480</b>			<b>Συνεισφορές Εργοδότη σε Ταμεία για Ωρομίσθιο Προσωπικό Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>14.896</b>	<b>17.043</b>	<b>18.107</b>	<b>18.659</b>	<b>19.020</b>	
02481			Συνεισφορά στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων	5.958	6.724	7.139	7.374	7.530	
02482			Εισφορά στο Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής	1.436	1.511	1.622	1.676	1.711	
02483			Εισφορά στο Σχέδιο Τεματισμού Απασχόλησης	861	907	973	1.006	1.027	
02484			Συνεισφορά στο Ταμείο Πρόνοιας	3.641	3.833	4.114	4.254	4.343	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υπομείδα Αρθρο (Εδάφιο)	Θέσεις		Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
	2024	2025							
02485			Συνεισφορά στο Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής	560	1.500	1.500	1.500	1.500	
02486			Εισφορά στο Ταμείο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού	359	377	406	419	428	
02489			Συνεισφορά στο Γενικό Σχέδιο Υγείας	2.082	2.191	2.353	2.430	2.481	
<b>02500</b>			<b>ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ</b>	<b>125.685</b>	<b>395.200</b>	<b>406.100</b>	<b>277.600</b>	<b>373.900</b>	
<b>02510</b>			<b>Συντάξεις</b>	<b>118.652</b>	<b>148.760</b>	<b>197.121</b>	<b>235.412</b>	<b>247.699</b>	
02511			Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π.	34.939	35.872	36.582	37.069	43.963	
02512			Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.	83.713	112.888	160.539	198.343	203.736	
<b>02520</b>			<b>Συνεισφορές Εργοδότη σε Ταμεία για Συνταξιούχους Κ.Ο.Α.Π.</b>	<b>880</b>	<b>4.500</b>	<b>6.500</b>	<b>7.000</b>	<b>8.000</b>	
02525			Συνεισφορά στο Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής	880	4.500	6.500	7.000	8.000	
<b>02550</b>			<b>Φιλοδώρηματα</b>	<b>6.154</b>	<b>241.940</b>	<b>202.479</b>	<b>35.188</b>	<b>118.201</b>	
02552			Αξιωματούχοι Κ.Ο.Α.Π.	0	20	20	20	118.161	Συμβολική πρόνοια.
02553			Υπάλληλοι Κ.Ο.Α.Π.	6.154	241.900	202.439	35.148	20	
02554			Υπάλληλοι με Σύμβαση	0	0	0	0	0	Η υποσύνδεσ καταργείται.
02555			Ωρομίσθιο Προσωπικό Κ.Ο.Α.Π.	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσυν. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2</b>							
<b>ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ</b>							
<b>03000</b>	<b>ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ</b>	<b>2.181.562</b>	<b>2.790.640</b>	<b>2.965.070</b>	<b>3.143.265</b>	<b>3.234.710</b>	
		<u>1.243.326</u>	<u>1.407.820</u>	<u>1.460.920</u>	<u>1.470.990</u>	<u>1.521.650</u>	
<b>03001</b>	<b>Οδοιπορικά</b>	<b>1.489</b>	<b>2.480</b>	<b>2.480</b>	<b>2.480</b>	<b>2.480</b>	
03002	Έξοδα Κινήσεως	1.256	1.500	1.500	1.500	1.500	
03003	Επιδόματα Εκτός Έδρας	0	160	160	160	160	
03004	Επιδόματα κατ' αποκοπή	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
03005	Μεταφορικά	233	800	800	800	800	
<b>03020</b>	<b>Λειτουργικά Έξοδα Γραφείου</b>	<b>993.807</b>	<b>1.122.920</b>	<b>1.154.030</b>	<b>1.166.190</b>	<b>1.195.870</b>	
03021	Ταχυδρομικά Τέλη	19.103	26.200	25.000	25.000	25.000	
03022	Τηλεφωνικά Τέλη	90.996	133.390	132.140	136.640	141.140	
03023	Φωτισμός, Θέρμανση και Καύσιμα	141.667	149.100	152.720	152.720	152.720	
03025	Ενοίκια	603.874	619.780	622.330	622.830	623.330	
03026	Τέλη και Τέλη Ύδατος	10.308	12.290	12.410	13.320	14.290	
03027	Βιβλιοθήκη	1.475	3.100	3.100	3.100	3.100	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Αριθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
03028	Εφημερίδες και Περιοδικά	5.212	5.420	6.200	6.200	6.200	
03029	Διαφημίσεις, Δημοσιεύσεις και Δημοσιότητα	54.829	52.000	55.000	56.000	58.000	Βλέπε παράγραφο 20 - Σημειώσεις - Λεπτομέρειες Δαπανών Πρώτου Πίνακα.
03035	Έξοδα Εξετάσεων	0	50.000	50.000	50.000	50.000	
03036	Ασφάλιση/Ασφάλεια Κτιρίων Γραφείων	11.969	12.570	14.480	14.880	15.590	
03042	Ασφάλιση Εργοδοτούμενων	47.189	51.170	70.400	75.200	96.200	
03049	Διάφορα	7.185	7.900	10.250	10.300	10.300	
<b>03050</b>	<b>Λειτουργικά Έξοδα μη Γραφειακών Χώρων</b>	<b>55.272</b>	<b>60.020</b>	<b>63.520</b>	<b>65.560</b>	<b>68.860</b>	
03055	Ενοίκια	55.272	58.000	61.000	63.040	66.340	
03061	Τέλη Ενοικίασης Οχημάτων και Άλλων Μηχανημάτων	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
03069	Μετακίνηση Εξοπλισμού σε Άλλους Χώρους	0	2.000	2.500	2.500	2.500	
<b>03100</b>	<b>Άλλα Λειτουργικά Έξοδα</b>	<b>189.731</b>	<b>220.950</b>	<b>232.830</b>	<b>233.830</b>	<b>250.780</b>	
03104	Αντιμισθία Προέδρου και Μελών Συμβουλευτικής Επιτροπής	1.319	1.500	1.530	1.530	1.530	
03114	Φιλοξενία	1.071	2.900	3.000	3.000	3.000	
03150	Αναλώσιμα Γραφείου	1.550	1.500	1.500	1.500	1.500	
03152	Καθαριότητα Γραφείου	105.653	113.700	122.600	123.600	140.550	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Αριθμ.	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
03153	Χαρτί	8.492	10.000	10.000	10.000	10.000	
03154	Αναλώσιμα Ηλεκτρονικού Υπολογιστή	18.851	25.000	25.000	25.000	25.000	
03155	Γραφική Ύλη και Εκτυπωτικά	13.018	15.000	15.000	15.000	15.000	
03157	Άλλος Αναλώσιμος Εξοπλισμός	2.856	1.500	1.500	1.500	1.500	
03158	Έπιπλα και Σκεύη	1.649	3.650	2.000	2.000	2.000	
03161	Καύσιμα και Λιπαντικά	35.272	46.200	50.700	50.700	50.700	
03200	Αγορά Αναλώσιμων μη Γραφειακών Χώρων	3.027	1.450	8.060	2.930	3.660	
03231	Ιματισμός και Υπόδηση	3.027	1.450	8.060	2.930	3.660	
03300	<b>ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ</b>	<b>587.629</b>	<b>716.850</b>	<b>810.930</b>	<b>944.455</b>	<b>1.046.680</b>	
03301	Συντηρήσεις / Επιδιορθώσεις Κτιρίων και Γραφείων	4.458	11.500	11.500	11.500	11.500	
03430	Μηχανήματα, Μηχανολογικός και Άλλος Εξοπλισμός	53.915	74.370	76.690	75.360	74.960	
03431	Συντήρηση Μηχανοκίνητων Οχημάτων	24.848	34.350	32.750	32.350	32.350	
03433	Συντήρηση Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Εξοπλισμού	6.326	7.280	7.660	8.250	7.970	
03435	Συντήρηση Ηλεκτρονικών Συστημάτων Ασφάλειας	2.901	6.490	4.350	4.410	4.410	
03437	Συντήρηση Συστημάτων Πυρασφάλειας	7.541	12.140	9.560	9.120	9.000	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Αρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
03454	Συντήρηση Συσκευών Κλιματισμού	12.300	14.110	22.370	21.230	21.230	
<b>03460</b>	<b>Τηλεπικοινωνιακός, Μηχανογραφικός και Άλλος Εξοπλισμός</b>	<b>529.256</b>	<b>630.980</b>	<b>722.740</b>	<b>857.595</b>	<b>960.220</b>	
03461	Συντήρηση Μηχανογραφικού Εξοπλισμού	516.711	616.290	711.740	844.205	945.780	
03462	Συντήρηση Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισμού	3.862	5.300	1.000	3.600	3.900	
03466	Συντήρηση Εξοπλισμού Γραφείου	5.593	7.270	7.400	7.540	7.540	
03468	Συντήρηση Άλλου Εξοπλισμού	3.091	2.120	2.600	2.250	3.000	
<b>03500</b>	<b>ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΙ ΆΛΛΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ</b>	<b>55.637</b>	<b>114.000</b>	<b>117.200</b>	<b>163.200</b>	<b>110.200</b>	
<b>03501</b>	<b>Εκπαίδευση Προσωπικού</b>	<b>15.361</b>	<b>33.200</b>	<b>38.400</b>	<b>29.400</b>	<b>31.400</b>	
03502	Ενότητα Εκπαίδευση	15.361	24.600	29.300	20.300	22.300	
03503	Εκπαίδευση στο Εξωτερικό	0	8.600	9.100	9.100	9.100	
<b>03520</b>	<b>Συνέδρια, Σεμινάρια και Άλλα Γεγονότα</b>	<b>50.277</b>	<b>80.800</b>	<b>78.800</b>	<b>133.800</b>	<b>78.800</b>	
03521	Συνέδρια, Σεμινάρια και Άλλα Γεγονότα στην Κύπρο	8.118	20.800	18.800	73.800	18.800	
03531	Συνέδρια, Σεμινάρια και Αποστολές στο Εξωτερικό	42.158	60.000	60.000	60.000	60.000	
<b>03550</b>	<b>ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ / ΕΡΕΥΝΕΣ</b>	<b>95.395</b>	<b>134.850</b>	<b>152.200</b>	<b>135.800</b>	<b>117.360</b>	
<b>03551</b>	<b>Υπηρεσίες Εμπειρογνημόνων/Συμβούλων</b>	<b>83.864</b>	<b>68.200</b>	<b>77.100</b>	<b>65.700</b>	<b>65.700</b>	



ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
03552	Νομικά Έξοδα	36.254	24.900	33.300	18.300	18.300	
03556	Μελέτες και Έρευνες	0	5.000	5.000	5.000	5.000	
03565	Ελεγκτικά Δικαιώματα	47.610	38.300	38.800	42.400	42.400	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
<b>03580</b>	<b>Σύμβαση Υπηρεσιών</b>	<b>11.531</b>	<b>66.650</b>	<b>75.100</b>	<b>70.100</b>	<b>51.660</b>	
03583	Αγορά Υπηρεσιών	11.531	66.650	75.100	70.100	51.660	
<b>03700</b>	<b>ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ ΔΙΑΦΩΤΙΣΗΣ</b>	<b>11.974</b>	<b>19.800</b>	<b>22.800</b>	<b>27.800</b>	<b>37.800</b>	
03702	Ενημερωτικές Εκστρατείες	11.974	19.800	22.800	27.800	37.800	
<b>03850</b>	<b>ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</b>	<b>0</b>	<b>150.000</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>	
03851	Μη Προβλεπόμενες Δαπάνες και Αποθεματικό	0	150.000	200.000	200.000	200.000	
<b>04150</b>	<b>ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ</b>	<b>11.169</b>	<b>13.800</b>	<b>14.800</b>	<b>14.800</b>	<b>14.800</b>	
04152	Συνεισφορά σε Διεθνείς Οργανισμούς / Συνδέσμους / Ιδρύματα κ.λ.π.	11.169	13.800	14.800	14.800	14.800	
<b>06200</b>	<b>ΆΛΛΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΦΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ</b>	<b>52.275</b>	<b>123.520</b>	<b>70.220</b>	<b>70.220</b>	<b>70.220</b>	
06201	Άλλοι Τόκοι Πληρωτέοι	0	500	500	500	500	
06203	Άμυνα από Είσπραξη Τόκων	52.275	123.000	69.700	69.700	69.700	
06205	Φόρος Εισοδήματος	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
<b>06220</b>	<b>ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ</b>	<b>114.157</b>	<b>110.000</b>	<b>116.000</b>	<b>116.000</b>	<b>116.000</b>	
06225	Τραπεζικά Τέλη	114.157	110.000	116.000	116.000	116.000	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Αρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3</b>							
<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ</b>		<b>512.216</b>	<b>1.212.220</b>	<b>1.800.180</b>	<b>573.480</b>	<b>356.380</b>	
<b>07550</b>	<b>ΑΓΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ</b>	<b>93.582</b>	<b>107.100</b>	<b>71.200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
07551	Αγορά Επιβατικών Οχημάτων	0	0	0	0	0	
07557	Αγορά Δικύκλων	0	0	0	0	0	
07559	Αγορά Άλλων Μηχανοκίνητων Οχημάτων	93.582	107.100	71.200	0	0	
<b>07650</b>	<b>ΑΓΟΡΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ</b>	<b>233.665</b>	<b>423.430</b>	<b>813.990</b>	<b>214.340</b>	<b>108.740</b>	
07651	Αγορά Μηχανολογικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού	52.941	23.000	3.500	8.500	8.500	
07654	Αγορά Εξοπλισμού Γραφείων	15.547	15.300	22.950	32.800	7.200	
07655	Αγορά Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισμού	41.155	19.330	2.500	3.000	3.000	
07661	Αγορά Ηλεκτρονικών Συστημάτων Ασφάλειας	58.413	12.000	20	20	20	
07663	Αγορά Συστημάτων Πυρασφάλειας	8.520	3.000	20	20	20	
07681	Αγορά Μηχανογραφικού Εξοπλισμού, Προγραμμάτων και Υπηρεσιών	57.088	350.800	785.000	170.000	90.000	
<b>07750</b>	<b>ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</b>	<b>184.969</b>	<b>681.690</b>	<b>914.990</b>	<b>359.140</b>	<b>247.640</b>	

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΔΕΛΤΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ομάδα Υποομάδα Άρθρο	Λεπτομέρειες Δαπάνης	Πραγματική Δαπάνη 2023 €	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 €	Προϋπολογισμός 2025 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2026 €	Μεσοπρόθεσμο Δημοσιον. Πλαίσιο 2027 €	Επεξηγήσεις Έτους
07755	Εφαρμογή / Συμμόρφωση με το Πρότυπο ISO 27002	37.783	49.750	50.000	45.000	30.000	
07758	Δορυφορικές Εικόνες	147.187	231.900	126.950	134.100	217.600	
07759	Ανάπτυξη Συστήματος Διαχείρισης Μέτρων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
07760	Επанаσχεδιασμός Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ)	0	20	20	20	20	Συμβολική πρόνοια.
07761	Ανάπτυξη Μηχανογραφικών Συστημάτων για τη Νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ)	0	400.000	738.000	180.000	0	

## ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ

## ΜΕΡΟΣ Α

(Άρθρο 6)

## ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΠΟΥ ΑΣΚΟΥΝ ΕΛΕΓΧΟ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

Κεφάλαιο	Άρθρο	Υπεύθυνος Λειτουργός που καλύπτει και κάθε άλλο Λειτουργό στον οποίο εκχωρείται εξουσία από τον υπεύθυνο Λειτουργό
Όλα	Όλα	Επίτροπος Αγροτικών Πληρωμών ή άλλος Λειτουργός στον οποίο εκχωρείται εξουσία από τον Επίτροπο

## ΜΕΡΟΣ Β

(Άρθρο 7)

## ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΣΟΔΩΝ

Κεφάλαιο	Άρθρο	Υπεύθυνος Λειτουργός που καλύπτει και κάθε άλλο Λειτουργό στον οποίο εκχωρείται εξουσία από τον υπεύθυνο Λειτουργό
Όλα	Όλα	Επίτροπος Αγροτικών Πληρωμών ή άλλος Λειτουργός στον οποίο εκχωρείται εξουσία από τον Επίτροπο



Μείωση Κλιμάκων Εισδοχής

Βαθμίδα/ Κλίμακες	Πρώτο έτος απασχόλησης	Δεύτερο έτος απασχόλησης
Κλ. Α2-Α5-Α7 <sup>(6)</sup>	13.598	13.598
Κλ. Α2-Α5-Α7 <sup>(6)</sup> (κάτοχοι διπλώματος αναγνωρισμένης ανώτερης σχολής τριετούς τουλάχιστον μεταλυκειακού κύκλου σπουδών σε ένα από τα θέματα που καθορίζονται στο οικείο Σχέδιο Υπηρεσίας που τοποθετούνται στη δεύτερη βαθμίδα της Κλ. Α5)	15.143	15.143
Κλ. Α4-Α7 <sup>(6)</sup>	13.882	13.882
Κλ. Α4-Α7 <sup>(6)</sup> (κάτοχοι πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου ή ισότιμου προσόντος σε ένα από τα θέματα που καθορίζονται στο οικείο Σχέδιο Υπηρεσίας που τοποθετούνται στην όγδοη βαθμίδα της Κλ. Α4)	17.521	17.521
Κλ. Α8-Α10-Α11	22.048	22.048
Κλ. Α9-Α11-Α12	27.368	27.368
Κλ. Α9-Α11-Α12 (κάτοχοι πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου ή ισότιμου προσόντος στη λογιστική και εγγεγραμμένα μέλη στο οικείο Επαγγελματικό Σώμα που τοποθετούνται στην αρχική βαθμίδα της Κλ. Α11)	36.470	36.470